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Løsningsforslag
Utforming av eksamen

Valg og variasjon av vurderingsmetode
Studenter med dysleksi, synshemming og fysisk funksjonsnedsettelse er tradisjonelt kjent for å være sterk verbalt. Alle fire studentene i casene har høy skår på muntlig fremstillingsevne, men setter vi kun muntlig eksamen som vurderingsmetode kan vi risikere å ekskludere andre studenter som er sjenert eller på grunn av en eller annen funksjonsnedsettelse ikke mestrer denne vurderingsformen. Dersom studentene fikk et valg mellom 2-3 vurderingsmetoder ville det vært til nytte for flere. 

Fleksibel frist på innlevering
Flere studenter har vanskeligheter med å holde frister eller kan være rammet av sykdom på selve eksamensdagen. Dersom man som student får informasjon om eksamensoppgaven, kriterier og hva som skal til for å levere et godt resultat i god tid i forveien, og oppgaven går over tid, er man mindre sårbar for sykdomsperioder og barrierer med vurderingsformen. 

Del opp vurderingen 
Det er viktig at studentene får en forståelse av hvor de står i faget og hva som skal til for å bli bedre. Del opp vurderingen, og ikke undervurder verdien av uformell vurdering underveis i semesteret, enten det er gjennom tilbakemeldinger fra faglærer, studentassistenter eller medstudenter. Dette kalles formativ vurdering, og den skiller seg ut fra summativ vurdering som studentene typisk får etter at et arbeid er avsluttet. Til forskjell fra summativ vurdering inneholder den formative vurderingen kommentarer som gir studenten kunnskap om hvor de står i faget og muligheter for utvikling.  Formativ vurdering kan nås gjennom gruppearbeid, omvendt klasserom, måling av individuell progresjon, eller kommunikasjon gjennom digitale verktøy. 
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